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                                                 Ata  da  Sessão  Solene  da  Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia vinte   e 

                                                 quatro de fevereiro de dois mil e vinte e seis. 

                                                   

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se 10h58, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Solene de abertura dos trabalhos legislativos, ocorrida 

sob a Presidência do Vereador Diego Bastos, o qual iniciou a referida sessão. 

Após execução dos Hinos Nacional e Municipal, fizeram pronunciamentos os 

seguintes parlamentares:  Adilson Barros, que parabenizou o Prefeito, o Vice-

Prefeito e todos os Secretários envolvidos na organização das festividades do 

período carnavalesco, destacando que os trabalhos transcorreram com 

excelência, conforme planejado. Colocou-se à disposição da população e 

enfatizou que o corrente ano não será diferente do anterior no que se refere ao 

engajamento dos edis e do Chefe do Poder Executivo em prol dos anseios da 

comunidade. Na sequência, fez uso da palavra o Vereador Alexandre, que 

agradeceu a Deus por mais um ano de vida e parabenizou os colegas 

parlamentares, destacando a atuação ativa do grupo no atendimento às 

demandas da população. Teceu elogios ao Vice-Prefeito, destacando sua 

postura em buscar soluções para as reivindicações que lhe são apresentadas, 

ressaltando, ainda, a importância da harmonia e união entre os Poderes. Ao 

final, enfatizou que a Câmara Municipal permanecerá de portas abertas para 

acolher e encaminhar as demandas da população ao Executivo. 

Posteriormente, o Vereador Angelo, consignou  seus cumprimentos aos 

Secretários Municipais envolvidos nas ações desenvolvidas durante o período 

de alta temporada, destacando que os trabalhos foram conduzidos de maneira 

ordeira, eficiente e organizada, evidenciando que o Município segue em 

direção segura e responsável. Estendeu suas congratulações à Comissão 

Parlamentar de Inquérito, ressaltando a seriedade, o comprometimento e a 

responsabilidade na condução dos trabalhos.Ao final, teceu elogios à gestão 
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do Prefeito Municipal, enfatizando que os próximos anos serão marcados por 

novas e significativas realizações, consolidando ainda mais o desenvolvimento 

do Município em benefício da população. Na sequência, fez uso da palavra o 

Vereador Arthur, que parabenizou o Prefeito pelo início de ano conduzido com 

excelência, destacando, especialmente, os avanços e ações desenvolvidas na 

área de segurança pública. Manifestou o desejo de que esta Casa Legislativa 

continue atuando de forma comprometida e responsável em prol da população, 

reforçando a importância da união entre os parlamentares. Ao final, agradeceu 

a todos pelo transcurso do ano em clima de harmonia e respeito institucional. 

O edil Bruno ressaltou que o ano de 2025 tem sido marcado por importantes 

conquistas para o município, destacando que o Prefeito vem executando um 

trabalho de excelência à frente da administração pública. Como exemplo, 

mencionou o período de alta temporada, no qual não foi registrada qualquer 

intercorrência relevante, evidenciando a eficiência da gestão. Na oportunidade, 

parabenizou todos os edis pela contribuição nos trabalhos da Comissão 

Parlamentar de Inquérito (CPI), ressaltando que as ações desenvolvidas 

resultaram em significativos investimentos por parte da concessionária Enel no 

município.  A vereadora Rafaela desejou que Deus conceda sabedoria aos 

nobres pares, manifestando votos de que este novo ciclo seja marcado por 

muitas conquistas e aprendizado. Enfatizou, ainda, a relevância de que todos 

permaneçam firmemente empenhados em aprimorar continuamente suas 

ações, buscando sempre oferecer o melhor em benefício da população. 

Posteriormente, o edil Rogério parabenizou o Governo Municipal pelo 

excelente desempenho durante o período de verão, estendendo seus 

cumprimentos a todas as Secretarias envolvidas pela atuação eficiente. Na 

sequência, parabenizou a Presidência desta Casa Legislativa pela maestria na 

condução dos trabalhos, dirigindo-se ao Presidente para que não desse 

atenção às críticas veiculadas nas redes sociais, uma vez que a Câmara 

Municipal sempre estará ao seu lado. Por fim, parabenizou todos os edis pelo 

empenho e compromisso, afirmando que permanecerá ao lado do Vice-

Prefeito, assim como esteve ao lado do Prefeito, reafirmando seu apoio à 

gestão municipal. O edil Tayron enalteceu a presença do Vice-Prefeito na 
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referida sessão, destacando a importância do diálogo e da harmonia entre os 

Poderes. Na oportunidade, parabenizou todos os edis pela dedicação às 

demandas da população, bem como a Comissão Parlamentar de Inquérito, 

ressaltando que o município já vem colhendo os frutos do trabalho realizado. 

Desejou êxito à Presidência desta Casa Legislativa, para que continue 

conduzindo os trabalhos com responsabilidade e equilíbrio. Ao final, colocou-

se à disposição da população para atender às reivindicações e colaborar com 

o desenvolvimento do município. Na sequência, a Presidência se declarou 

honrada em receber o Vice-Prefeito na referida sessão, tecendo elogios à sua 

atuação. No tocante às notícias inverídicas veiculadas nas redes sociais, 

afirmou não se abalar, ressaltando que, enquanto houver inverdades, 

continuará trabalhando firmemente em prol do município. Agradeceu, ainda, a 

parceria dos nobres colegas vereadores e do Prefeito Municipal, destacando 

que a gestão vem tornando o município referência no Estado. Finalizando sua 

manifestação, convidou a população a acompanhar as sessões legislativas, 

enfatizando que a presença dos munícipes é de suma importância para o 

fortalecimento da democracia e da transparência dos trabalhos desta Casa. 

Por conseguinte, fez uso da palavra o Sr. Diego Silveira, Vice-Prefeito, que 

agradeceu a parceria desta Casa Legislativa, destacando a harmonia entre os 

Poderes Executivo e Legislativo, a qual, segundo ressaltou, tem proporcionado 

inúmeros benefícios à população. Em sua fala, mencionou as manifestações 

políticas veiculadas nas redes sociais, ponderando que não vale a pena 

desgastar-se com tais situações, sendo mais produtivo concentrar esforços no 

trabalho e na transformação do município. Informou, ainda, que ao longo do 

presente ano serão realizadas diversas obras e implementadas importantes 

ações voltadas à população cabista. Por fim, parabenizou a atuação desta 

Casa Legislativa, ressaltando que desempenha seu papel com excelência em 

favor do desenvolvimento do município. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência declarou encerrada a referida sessão. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 24 de 

fevereiro de 2026.   
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